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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Színes léggömbök, vidám 
mintázatú szalagok és ötszáz 
(ha nem több) palacsinta lek-
várral és mogyorókrémmel. 
Másfelől rengeteg gyerek, sok 

unoka és szép számú szép korú, 
azaz nagymama és nagyapa is. 
És középen, azaz a középpont-
ban egy gyönyörű játszótér. 
Mindez a Zöldpázsiton, május 

24-én vasárnap délután. Ek-
kor volt a közelmúltban elké-
szült zöldpázsiti játszótér ava-
tója. Ahogy Babák Mihály pol-
gármester mondta: Egy ünnep-
ség, hogy együtt örülhessünk 
annak a térnek, melynek játé-
kait a gyerekek tulajdonkép-
pen már korábban birtokba vet-
ték. A polgármester mindennél 
előbbrevalónak tartja, mindent 
megtenni azért, hogy a Szarva-
son felnevelkedőknek boldog 

Játszótér avató ötszáz palacsintával

gyerekkoruk legyen. – Sokat 
tettünk már ezért és még többet 
fogunk tenni – mondta, majd 
beszámolt róla, hogy még hat 
másik játszóteret terveznek épí-
teni Szarvason. Azt még ponto-
san nem lehet tudni, hogy hova, 
és azt sem, miképpen lehet rá 
pénzt előteremteni. A pénz 
mindig szűkében van, de a gye-
rekek mindig fontosak. A zöld-
pázsiti most a város legújabb, 

(folytatás a 3. oldalon)

A Varga Anita, Homonnai 
Luca által alkotott szarvasi 
gyermek kajak kettes aranyér-
met szerzett a Győrben meg-
tartott hétvégi maraton ma-
gyar bajnokságon. Ezen felül 
két második hely is jutott Bá-

tor György tanítványainak, a 
szentandrásiak pedig Bodonyi 
Dóra révén szállítottak haza két 
bronzérmet, illetve a Bencsik 
Imre, Molnár Mátyás masters 
duó lett harmadik korosztályá-
ban.     (folytatás a 15. oldalon)

Szarvasi arany a 
maraton ob-ról
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